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BC Athletic, pe locul 4 în LN de
baschet 3x3

Formaţia BC Athletic Constanța a încheiat
prima ediţie a Ligii Naționale de Baschet 3x3
pe locul 4, după ce a cedat în finala mică a
turneului final desfăşurat la Tg. Jiu, 18-21 cu
BC CSU Sibiu. În semifinale, BC Athletic a
pierdut cu 13-21 întâlnirea cu CS Rapid
București. În celelalte meciuri, baschetbaliştii
constănţeni au obţinut victorii: 17-12 cu
BCMU FCA CSM Pitești, 21-17 cu BC CSU
Sibiu şi 21-12 U-BT Cluj Napoca. Lotul
constănţean a fost alcătuit din Alexandru
Olteanu, Andrei Oprean, Alexandru Coconea
și Adrian Trandafir, împreună cu team
managerul Andrei Talpeş. „La acest Turneu
Final lotul BC Athletic a fost alcătuit 100% din
jucători autohtoni, crescuți și formați în
baschetul constănțean! Acesta a fost ultimul
turneu de baschet 3x3 care a punctat pentru
Liga Națională de Baschet 3x3 în acest
sezon. Urmează alte etape din circuitul de
baschet 3x3 care se anunță la fel de
spectaculoase, inclusiv la Constanța în ultimul
weekend al lunii august! Mulțumim tuturor
celor care ne-au susținut de acasă și din
tribune!”, a fost mesajul postat pe pagina de
Facebook Baschet Club Athletic Constanta.

Prima ediţie a turneului
„Medgidia OPEN” la 
beach-volley

Desfăşurată în weekend, pe terenul
special amenajat pe plaja LUV din staţiunea
Mamaia, prima ediţie a turneului „Medgidia
OPEN” la volei pe plajă a fost câştigată de
voleibalistele Elena Prisăcaru (CS Medgidia)
și Oana Vlad (CSU Reșița). Finala mare nu s-
a mai disputat, deoarece Andra Cojocaru (CS
Medgidia), accidentată, nu a putut juca alături
de Doina Cojocaru (CS Medgidia) în ultimul
act. Pe locul al treilea s-au clasat Eleonora
Talpeș şi Cătălina Bosuioc (CS Fan Arad),
învingătoare în finala mică, scor 2:0 (21:12,
21:16), în duelul cu Vanesa Deșliu şi Bianca
Cojocaru (CS Medgidia). Locul 5 a fost ocupat
de Amalia Șandru şi Diana Telian (Pro Volei
Arad), iar pe locul 6 s-au situat Loredana
Dobriceanu şi Elena Albu (CS Medgidia).

Halep şi Begu, eliminate la
dublu la Rogers Cup

În proba de dublu a turneului de categorie
Premier 5 de la Montreal, Simona Halep şi
Irina Begu au fost eliminate, luni seară, în
primul tur, cedând în duelul cu perechea
Johanna Konta (Marea Britanie) / Shuai
Zhang (China). scor 6-4, 6-7 (1/7), 9-11, după
o oră şi 45 de minute de joc. Halep şi Begu
vor primi un cec în valoare de 4.690 de dolari
şi un punct în clasamentul WTA de dublu. Tot
în primul tur la dublu, Mihaela Buzărnescu şi
Monica Niculescu vor înfrunta miercuri
perechea Shuko Aoyama (Japonia) / Lidziya
Marozava (Belarus). Pe tabloul principal de
simplu al turneului Rogers Cup sunt șase
tenismene tricolore: Simona Halep, liderul
ierarhiei mondiale, care va evolua direct în
turul secund, Irina Begu (locul 55 WTA),
Monica Niculescu (locul 69 WTA), Sorana
Cîrstea (locul 54 WTA), Ana Bogdan (locul 82
WTA) și Mihaela Buzărnescu (locul 20 WTA),
care au jucat marți seară, în primul tur, după
închiderea ediției.

Pe scurtFotbal / Liga 1, etapa a 3-a: FC VIITORUL - FC VOLUNTARI 2-0

Strategia Viitorului a dat roade
FC Viitorul a obţinut primul

succes în actuala ediţie a
Ligii 1, învingând luni, pe

teren propriu, pe stadionul „Central”
din Complexul Sportiv al Academiei de
Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu,
cu scorul de 2-0 (Vînă 69-pen., Drăguş
79), pe FC Voluntari. Întâlnirea din
etapa a treia a fost una în care oaspeţii
au trecut pe lângă deschiderea
scorului în min. 14, atunci când
mingea şutată de Veiga a lovit bara
laterală. Repriza a doua a fost
controlată de jucătorii constănţeni, iar
tabela de marcaj a fost modificată de
două ori. În min. 69, Ionuț Vînă a
fructificat o lovitură de la 11 m,
acordată pentru un henț comis în
careu de Zgrablic, iar Denis Drăguș a
înscris în min. 79, după o superbă
acțiune personală, în care a depăşit
trei adversari şi l-a învins pe Drăghia
cu un șut plasat.

Au evoluat pentru Viitorul
(manager tehnic Gheorghe Hagi,
antrenor Cătălin Anghel): Buzbuchi -
Mladen, Luchin, Țîru, De Nooijer - Vl.
Achim, Artean (89 Hodorogea), Vînă -
I. Hagi (cpt.), Voduț (56 A. Ciobanu) ,
Mățan (56 Drăguș).

„O victorie frumoasă, muncită. Am
aflat cu jumătate de oră înaintea
meciului că nu pot sta pe bancă.
Schimbările pe care le plănuisem, am
venit cu jucători mult mai proaspeţi în
ultimele treizeci de minute. E meritul
nostru, strategia pe care am avut-o.
Dar Cătălin a fost antrenor principal şi

poate să conducă echipă fără
probleme. Sunt bucuros, fericit.
Campionatul este abia la început,
drumul e lung. Potenţialul echipei e
bun, avem şi lot. Trebuie să
demonstrăm cu suntem buni. Sper să
facem aceleaşi rezultate pe care le-am
avut şi anii trecuţi. E frumos când
câştigi, urât când pierzi”, a declarat
managerul tehnic al Viitorului,
Gheorghe Hagi.

Învingătoare luni seară pe teren
propriu, 3-2 (Olaru 7, M. Popescu 56-
autogol, Fortes 58 / Salomao 32, R.
Moldoveanu 47) cu Dinamo Bucureşti,
Gaz Metan Mediaş s-a instalat în
fotoliul de lider. FC Viitorul, aflată la
prima victorie din actualul campionat, a

avansat pe locul 7 în urma succesului
de luni, depăşind-o la golaveraj pe
Dinamo. Iar în etapa a patra, la
Bucureşti, Dinamo şi Viitorul se vor
înfrunta luni, 13 august, de la ora
21.00.

Clasament: 1. Gaz Metan 7p
(golaveraj: 6-4), 2. FC Botoşani 5p (5-
3), 3-4. Astra şi CFR 5p (3-2), 5.
Dunărea 5p (2-1), 6. FCSB 4p (7-4), 7.
FC VIITORUL 4p (3-2), 8. Dinamo 4p
(7-7), 9. Sepsi 4p (2-2), 10. FC
Hermannstadt 4p (2-3), 11. U. Craiova
2p (2-3), 12. Poli Iaşi 2p (1-5), 13.
Chiajna 1p (3-5), 14. Voluntari 1p (2-5).
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După promovare

CS Medgidia aşteaptă cu încredere debutul 
în Liga a 3-a la fotbal

Ajunsă în eşalonul al treilea al
fotbalului românesc după promovarea
reuşită în urma barajului cu Sportul
Ciorăști, 2-2 şi 3-0, formaţia CS
Medgidia pregăteşte startul în viitorul
sezon, susţinând până acum şi trei

partide de verificare, toate în
deplasare. Rezultatele înregistrate de
jucătorii pregătiţi de Aurelian Despa au
fost 1-3 cu Axiopolis Cernavodă, gol
marcat de Al. Muscă, 2-2 cu CSO
Ovidiu, goluri înscrise de Dediu şi

Nagy-Toth, şi 1-3 cu Unirea Slobozia,
gol înscris de Al. Muscă. Tehnicianul
echipei din Medgidia s-a declarat
mulţumit de evoluţiile din primele
jocuri, urmând ca până la startul
campionatului, programat la 25

august, să se lucreze pentru
omogenizare, mai fiind programate trei
meciuri amicale, cu Axiopolis
Cernavodă, miercuri, de la ora 18.00,
pe stadionul „Iftimie Ilisei” din
Medgidia, cu CS Năvodari, sâmbătă,

în deplasare, şi cu Agricola Borcea, la
sfârşitul săptămânii viitoare, în
deplasare.

„În ultimul meci, cu Slobozia, am
avut o primă repriză bună, în care am
şi condus. După pauză am făcut
schimbări. Sunt mulţumit şi de juniori
şi suntem acoperiţi pe toate posturile.
Acum ne trebuie meciuri pentru a
lucra la consolidarea relaţiilor de joc”,
a spus Aurelian Despa, care este
ajutat de secundul Rudolf Nicu, de
antrenorul cu portarii Valentin
Dumitrică şi de preparatorul fizic
Ştefan Anghel.

Lotul echipei din Medgidia este
format din următorii jucători - portari:
Mociu, Haralambie şi Rareş (altimii doi
de la Academia Hagi); fundaşi: Tenea,
E. Abibula, Răvoiu (de la Axiopolis
Cernavodă), Bumbac (de la Agricola
Borcea), A. Rusu şi Suflaru (ultimii doi
de la Academia Hagi); mijlocaşi: G.
Ştefan, David Gheorghe, Dumitru
Gheorghe, I. Florea (de la SSC Farul
Constanţa), R. Moldoveanu (de la
Axiopolis Cernavodă); atacanţi:
Bolojan, Dediu, Banu (de la Gloria
Băneasa), Nagy-Toth (de la Sparta
Techirghiol), Al. Muscă (fostul jucător
de la FC Farul Constanţa, Dacia
Unirea Brăila şi Oţelul Galaţi) şi Mazilu
(fostul jucător de la SSC Farul
Constanţa şi CS Năvodari).

Antrenorul Aurelian Despa vrea să cristalizeze o
formulă de bază până la startul campionatului (sursa

foto: Facebook Clubul Sportiv Medgidia)


